

齐鲁晚报·今日烟台
创刊六周年纪念特刊
烟台·十月

感恩



6岁正是茁壮成长的年龄。我们从过去的6年里,看到了《齐鲁晚报·今日烟台》贴近生活、贴近市民的努力。我们有理由相信,在以后的岁月里,她会更好地为当地百姓服务。祝《齐鲁晚报·今日烟台》越办越好,成为我们必不可少的好帮手。

——读者郝晓东

【读者寄语】

我们就在您身边

毛旭松

金秋十月,又迎来收获的季节。今日烟台在读者们的支持和采编人员的努力之下走过了六年的时光。六年,在历史的长河中不过是弹指一挥间,但对今日烟台人来说,却是异常的不平凡。今日烟台从当初的每天4个版发展到现在的32个版,实现了烟台新闻资讯全覆盖,新闻性、服务性、贴近性大大提升,日均十多万份的发行量使今日烟台真正成为了烟台主流新闻媒体。

每个烟台的清晨,今日烟台的投递员便在城市的大街小巷中穿梭……所过之处,是一天新闻早知道的先“读”为快。这样的日子已经过去了六年,意味着今日烟台陪伴读者

度度过了六年,融入生活,如同呼吸。

六年,浓缩了今日烟台人的光荣与梦想,一篇篇新闻报道,见证了今日烟台人的奋斗和成长。厚厚的报纸,从我们手中一一翻过,不仅仅是变化的数字,丰富的信息,包含着深厚感情的文字更见证了美丽烟台的城市变迁!在烟台,无论是城市街巷,还是山间村落,你都会见到这份报纸,灿烂着温馨,散发着墨香,像日日新生的太阳。今日烟台的记者们用脚步丈量城市,用笔触记录城事,我们的身后站着百万读者,读者的支持是我们一如既往的动力。

新闻中的人没有平凡与伟大之分。最壮丽的成就,最

华美的人生,打动我们的也是一枝一叶的平常和一点一滴的坚持;最贫贱的生活,最悲惨的经历,刺痛我们的也是隐藏在山村,市井,被嘲笑,质疑或漠视的高贵心灵。我们从他们身上见证改变,拾起忘却,关照自己,推动社会。

我们站在百姓立场,与烟台市民同呼吸,共命运,力图最完整地记录下这片热土上多样的面孔、饱满的情绪、生动的气息。我们与读者同在,我们与烟台同在。我们深爱这张报纸植根的胶东大地,我们深爱这张报纸依托的胶东人民。

担当如金,六年来,我们用自己的笔忠实记录了烟台城市每一天的生活和改变。读者如金,六年来,是忠实的读

者在陪伴我们一起成长,一起发展和壮大。

当然,我们也清醒地认识到,一张六岁的报纸还显稚嫩,当然没有理由得意忘形,忘掉前进的方向。今日烟台是一支年轻的团队,我们的热情像燃烧的烈火,为了理想奔波在新闻的路上。前进的路途苦乐并存,我们携手并肩,用青春和无悔写下永远。

又是新的一天,一如过往六年中的每一天。六年不是句号,是今日烟台再次起航的号角。站在六年的节点上,展望未来无限美好,也有很多未知等待我们去解答。我们深深知道,没有最好,只有更好!所以每一天,我们都在努力,与你相守,与你同行,无论风雨。

尊敬的读者:

因为您的选择,我们成了朋友;因为您的支持,我们的发行工作才有了保障。所以,我们把您的选择当作缘分,以亲情的名义牢牢珍藏;我们把您的支持当作动力,给您以桃李般的回报。

一张受读者欢迎的报纸,其内容应贴近生活,真实地反映大家的愿望呼声和要求。我们将坚持以《齐鲁晚报·今日烟台》为服务平台,紧紧围绕您的需求,最大限度延伸服务链条,您的满意就是我们最大的心愿!

2013 齐鲁晚报 招远汽车促销展

众多豪车 品牌云集 抄底钜惠 成就家庭汽车梦想

买车送油卡



展会时间: 10月26日-27日

展会县域: 招远

展会地址: 招远体育公园

主办: 齐鲁晚报·今日烟台

为传播汽车文化、方便招远及周边县市区消费者购车、赏车,齐鲁晚报·今日烟台在招远发起2013齐鲁晚报招远岁末汽车促销展,走进招远,服务百姓,搭建沟通桥梁,欢迎垂询。

咨询电话: 0535-6791 393 18660095706